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     „Motto: „Kdo může každý večer říci:  žil jsem, tomu každé ráno přinese něco nového.“  

                                                                                                                                     Seneca 

                                                                                                                                                                          
SVOZ   ODPADŮ 

POPELNICE:   pondělí                                      10. 1.                                  24. 1. 2022                                                                                             

PLASTY:          pondělí  (žluté pytle)              10. 1.                                                                                                

PAPÍR:            pátek  (modré pytle)                                                                až 25. 2. 2022  

SKLO:              průběžně do tří zelených kontejnerů v obci  

                        (pod sokolovnou, u vlakového nádraží a na  Potůčkách) 

 

MONOČLÁNKY, TUŽKOVÉ BATERIE: označená  nádoba u obchodu HRUŠKA. 

 

Do žlutých pytlů kromě plastů můžete vyhazovat i obaly TETRAPAK (od mléka, džusů apod.). 

                 

POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE (jen z domácnosti, ne automobilový) nové stanoviště u vlakového  

nádraží, olej zde ukládejte v PET lahvích (max.2l, větší  otvorem neprojdou) do popelnice 

k tomu určené a označené. 

 

PLECHOVKY, konzervy, hliníková víčka - šedý kontejner u vlakového nádraží.  Železný šrot 

sem rozhodně nepatří! 

 

  

LEDNOVÍ JUBILANTI 

 

Jaroslav Krajča, Hana Melar Tylajková, Pavel Košut, Pavel Závrbský, Zuzana Tučková 

Všem oslavencům přejeme vše nejlepší, hlavně hodně zdraví, štěstí a rodinnou pohodu. 
 

  Z důvodu zákona o ochraně osobních údajů nesmíme zveřejňovat bližší informace. 

 

 

Prosíme všechny, kteří si nepřejí být uvedeni v rubrice jubilantů, nebo naopak se zveřejněním nyní souhlasí, ať 

tuto informaci nahlásí v dostatečném předstihu. Vaše stanovisko sdělte písemně na obecní úřad. Děkujeme. 

 

 
 
 
 

http://www.obeclipa.cz/


POPLATKY ZA ODPAD  
 

Poplatky za komunální odpad jsou pro rok 2022 stanoveny na 500,- Kč za osobu/rok 
a 500,- Kč za rekreační objekt. Splatnost je do konce března 2022. Od 1. dubna nebudou 
vyváženy popelnice, na kterých nebude nalepena aktuální bílá známka. 
 

Platit lze osobně na OÚ Lípa v úřední dny – pondělí a středa od 8 – 12, od 13 – 17 hod. nebo 
převodem na účet obce  č.ú: 1404077359/0800  

VARIABILNÍ SYMBOL -uveďte číslo popisné, do textu pak své jméno a příjmení, abychom 
platbu správně spárovali.  Známky na popelnici Vám doručíme do poštovní schránky! 

 
Pytle na plasty a papír si můžete zdarma vyzvednout na obecním úřadě v Lípě během celého 
roku.                                        Chraňme životní prostředí a třiďme odpad! 
Snížíme tak vysoké náklady na odpad, které nyní převyšují částku 700,- Kč na občana. 
Zastupitelstvo obce ale rozhodlo tento poplatek pro letošní rok nenavyšovat. V případě, že 
by nadále rostly ceny za odvoz, zpracování a uložení odpadu, byli bychom potom nuceni 
zpřísnit odpadové hospodaření obce a navýšit tak poplatek za odpady v příštím roce. 
 

POPLATKY ZA PSA 2022 
Poplatky za psa zůstávají na stávající ceně jako vloni, tj. 100,-Kč za jednoho psa v domácnosti, 
za každého dalšího psa v domácnosti 150,-Kč. 

 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 
 

Vážení občané, velice si vážíme Vaší podpory Tříkrálové sbírky. Už podeváté se v Lípě koná 
tato sbírka pod záštitou Charity ČR. Místní tříkráloví dobrovolníci navštíví Vaše domy 

v sobotu 8. ledna 2022 od 9:00 do 14:00 
V nepřítomnosti můžete využít také kasičku na obecním úřadě v Lípě. Díky Vám dárcům 
může Charita Zlín opět podat ruku v nesnázi těm, kteří podporu potřebují, např. pomoc 
osobám v nepříznivé životní situaci, či pomoc lidem, které potkala přírodní živelná či jiná 
nepřízeň. 
 
 
 
 
 
 
 
 

SBÍRKA NA NEMOCNICI 
 

Vánoční sbírka, která je již dlouhodobě věnována 
Nemocnici Milosrdných bratří ve Vizovicích právě začíná. 

Přispět na ni můžete na Obecním úřadě v Lípě během měsíce ledna a února 2022. 
Všem dárcům děkujeme!!! 

 



OCHRANA ENERGETICKÉ SOUSTAVY 

 
 EG.D jako distributor energie vyzývá k průběžným prořezávkám vegetace a odstranění 

dřevin v okolí distribuční soustavy, tj. v místech vedení vysokého a nízkého napětí, kde 

vzdálenost od porostu je až 4,5m. Pro případné dotazy volejte linku 800 22 55 77. 

PSÍ ZPRÁVY 

Psí mazlíčci nám způsobují znečištění veřejného prostranství svými exkrementy a v zimním 

období těchto záležitostí přibývá. Nelze se však zlobit na pejsky, ti se neumí obstarat tak, aby 

po nich zůstalo na chodníku čisto, nýbrž jsou to jejich majitelé, kdo jsou za celou situaci 

zodpovědní. Proto apelujeme na Vás, některé chovatele psů, kteří zapomínáte sáček při 

venčení svých chlupáčů, abyste už nezapomínali a nemuseli se za Vás čtyřnozí kamarádi na 

veřejném prostranství stydět. Některé případy řešíme s majiteli psů, které zachytil kamerový 

systém. Jen doufáme, že se jedná o výjimky a těchto záležitostí nebude přibývat. 

STATISTIKA ROKU 2021 
K 1. lednu 2022 měla obec Lípa 852 občanů.  

V naší obci se v loňském roce narodilo 9 dětí, přistěhovalo se do obce 13 občanů, 
odstěhovalo se 11 občanů, zemřelo 9 občanů a sňatky uzavřel 1 pár. 

 
Rozloučili jsme se s těmito občany: 
Ludmila Březíková 
Josef Plšek 
Jana Bečicová 
Ladislav Bečica 
Věra Ševčíková 
Ludmila Bělejová 
Zdenka Kořenková 
Božena Machová 
Ludmila Tomanová 
 

Narodily se tyto děti: 
Jakub Trávníček 
Jiří Svoboda 
Ester Zámečníková 
Sofie Kozerenko 
Vojtěch Matúšů 
Vincent Ušela 
Lukáš Hradil 
Albert Šobr 
Antonín Gregor 

  Z důvodu zákona o ochraně osobních údajů nesmíme zveřejňovat bližší informace. 

 
 

ZPRÁVA Z FINANČNÍHO ÚŘADU PRO ZLÍNSKÝ KRAJ 
Nechoďte - volejte – podejte 

Finanční úřad zveřejňuje telefonní čísla, na kterých Vám nabízí informace a pomoc 
s vyplněním daňových přiznání k dani z nemovitých věcí, tak abyste nemuseli podstupovat 
rizika spojená s dopravou a osobní přítomností na FÚ a jeho územních pracovištích. 

územní pracoviště ve Zlíně, tř. T. Bati 21, 761 86 Zlín, tel.  577 617 465 , 577 617 365 

Pracovníci správce daně se Vám budou ve věci daně z nemovitých věcí na uvedených 
telefonech  věnovat každý pracovní den od 3. ledna do 7. února 2022 vždy minimálně v době  
Po, St 8:00 – 16:30                                 Út, Čt 8:00 – 14:30                               Pá 8:00 – 13:30  
  



     

MILÍ OBČANÉ LÍPY, MILÍ FARNÍCI 
 

Prožíváme první dny nového roku 2022. Jaký bude, ještě nevíme. A proto bych se nechal 

inspirovat jedním irským přáním, které adresuji každému z Vás:     

Do nového roku 2022 Vám nepřeji, abyste zůstali ušetřeni trápení, protože vím,  

že stejně nezůstanete. Nepřeji Vám, aby po Vaší tváři neskanula slza, protože ji stejně 

nezadržíte a pláčem se Vám uleví. Utrpení totiž zušlechťuje, slzy očišťují srdce a bolest 

nejenom zraňuje, ale i posiluje. Něco bych Vám ale přeci jen popřál:  

Kéž byste byli vděční a vždy uchovávali ve svém srdci vzpomínku na dobré věci života. Abyste 

byli stateční, i když si myslíte, že už to nejde.  Abyste svůj kříž zbytečně neodhazovali, 

protože kolikrát ho odhodíte, tolikrát se budete vracet a sbírat ho. 

Abyste ho mohli donést až na vrchol, na nějž je nutné v životě vystoupit, i když se zdá 

nedosažitelný. Aby dary, které v sobě máte, rostly a po celý rok Vám pomáhaly vnášet radost 

a pokoj do života těch, k nimž Vás pojí láska.   

Abyste nikdy nevyměnili přítele, který je opravdový a udělá-li chybu, abyste mu ji odpustili a 

ne opustili. A když Vám budou slábnout síly a v bouřích bude chybět světlo, abyste vedle 

sebe našli někoho,  v kom naleznete oporu a dodá Vám důvěry. 

Toto Vám přeji do každého dne roku 2022 a ze srdce žehná      
                                                                                                           + P. Pavel Martinka, farář 
 
 
 
 
                                                  

 A NA ZÁVĚR … 
Máme za sebou nejkrásnější období roku, Vánoce, přivítání roku nového a všechno se 
pomalu přesunulo do obvyklých a zaběhaných kolejí. Těžko si připouštíme, že tyto koleje jsou 
zcela jiné, než po kterých jsme po generace jezdili a kráčeli. 
Musíme přivyknout nové situaci a čím dřív se prý s ní smíříme, tím líp. Z vlastní zkušenosti a 
jisté konzervativnosti vím, že je to dost těžký úkol.  
Přesto musíme hledět optimisticky do budoucna a plánovat, co letos v Lípě budeme pořádat, 
jaké akce nás čekají a snad neminou. Rádi bychom se setkávali s ostatními, rodinou, sousedy.  
A stejná přání máte určitě i vy! Přejme si všichni hodně zdraví, lásky a pohody. 
Úspěšný celý rok 2022 a návrat do „normálu“.    
                                                                                                                    Radek Palán, starosta obce 
 
 
 
Lipský zpravodaj, periodický tisk územního samosprávného celku, vydává Obec Lípa, Lípa č.118, IČ 00568627,  
zdarma 330 výtisků, ev.č.MK ČR E 21704 

 
 
                                                                                                       
 



 
 
 
 
 
                                                                                                                                                                                                                  



 

 

 


